

Feladó: D.A.S. JogSzerviz [hirlevel@das.hu]
Küldve: kedd 2021. április 27 9:28
Címzett: info@prezerval.hu
Tárgy: Mire számíthatok, ha nem fizetem be a szabálysértési bírságot? – Friss hírek a jog világából

[webes változat](#)



MERT JOGÁBAN ÁLL



Kedves Prezervál Biztosítási A.Kft.!

Sokan gondolják úgy, hogy egyszerűen nem fizetik be a kapott szabálysértési bírságot, mert mondjuk szerintük az nem volt jogos. Bejegyzésünkben bemutatjuk, hogy mire lehet számítani, ha a szabálysértési pénzbírságot nem fizeti meg az elkövető.

Ön tudja mi a különbség a kötetlen munkarend és a home office között? Jelen cikkünkben erre adunk választ!

Esettanulmányaink keretében bemutatjuk ismét, mi minden történhet meg bárkivel és bármikor, illetve azt, hogy ezekben az esetekben hogyan tud segíteni a D.A.S.

Szabálysértési pénzbírság - Mire számíthatok, ha nem fizetem be?



A szabálysértési eljárások többségében a szabálysértési hatóság pénzbírságot szab ki büntetésként. Vannak, akik a pénzbírságot figyelmen kívül hagyják, mert a rendőrség, vagy más szabálysértési hatóság döntésével nem értenek egyet, azonban ennek értelemszerűen lehetnek jogkövetkezményei. Bejegyzésünkben bemutatjuk, hogy mire lehet számítani, ha a szabálysértési pénzbírságot nem fizeti meg az elkövető.

[tovább](#)

AKTUÁLIS

Kötetlen munkarend és home office

A munkaviszony többek között abban különbözik a megbízástól vagy vállalkozástól, hogy a munkavállaló az idejét köti le a munkáltató részére. Így a munkabér nem egy adott feladat elvégzésének, eredmény létrehozásának az ellenértéke, hanem – legalább részben, de legtöbbször egészen - egy előre meghatározott időtartamra vonatkozó munkavégzésé.



[tovább](#)

További híreink

ESETTANULMÁNY

Kilakoltatás

Ügyfelünk bérlőként aláírt egy határozott idejű lakásbérleti szerződést, és a

ESETTANULMÁNY

Szállás visszatérítés

Ügyfelünk egy kuponnal egy szállodába vásárolt magának wellnesshétvégét,

szerződéses határidő idén március elején lejárt.

A bérbeadó jelezte, hogy az ügyféllel felmerült kommunikációs problémák, és időszakos (bár ritka) fizetési késedelmek miatt nem kívánja a továbbiakban fenntartani a jogviszonyt, és felszólította az ügyfelet arra, hogy hagyja el az ingatlant a határozott idő lejártával.

Ügyfelünk története a tovább gombra kattintva olvasható tovább.

[tovább](#)



még 2020-ban, amely kupont eredetileg 2021. márciusig lehetett volna felhasználni. A szálloda a járványhelyzetre való tekintettel – teljesen korrekt módon – meghosszabbította annak felhasználhatóságát 2021. júniusig.

Ugyanakkor Ügyfelünk jelezte, hogy később már nem kívánja és nem is tudja igénybe venni a kupont, mert májusban gyermeket fog a világra hozni és sem 9 hónapos várandós kismamaként, sem pedig egy hónapos kisbabával nem tudja igénybe venni a szálloda szolgáltatását.

Ügyfelünk története a tovább gombra kattintva olvasható tovább.

[tovább](#)



Nehezebbé esik nyomon követni a számviteli és könyvelési változásokat? Iratkozzon fel most a D.A.S. Könyvelés hírlevelére és értesüljön első kézből a legfontosabb változásokról!



TOVÁBBI HÍREINK

> [Vadveszélyt jelző tábla és vadgázolás](#)

Vadveszélyt jelző táblával számtalan helyen találkozhatunk, ha gépjárművel utazunk az országban. Sajnos azonban önmagában a táblák kihelyezése nem előzi meg a vadgázolásokat, amelyek rendkívül súlyos anyagi kárral tudnak járni. A vadbalesetek kapcsán sokszor felmerül kérdésként, hogy önmagában a tábla kihelyezésével tud-e a vadásztársaság mentesülni a kártérítési felelősség alól.

> Munkaviszony helyreállítása mikor követelhető?

Sajnos még mindig rengeteg a jogellenes felmondás a gyakorlatban, mind a munkavállalók, mind a munkáltatók oldaláról. A korábbi munka törvénykönyve alapján jogellenes munkaviszony megszüntetés esetén széles körben lehetett követelni a munkaviszony helyreállítását, ami azonban a gyakorlatban sajnos sok visszás helyzetet eredményezett. Bejegyzésünkben a munkaviszony helyreállítására vonatkozó hatályos szabályokat mutatjuk be.

> Elbirtoklás: tények és tévhitek

Az elbirtoklás egy tulajdonszerzési mód, amelyet a Polgári törvénykönyv is szabályoz, és amely nagyon egyszerűen körülírható, de a gyakorlatban nehezen alkalmazható.

Ügyfélfogadás:

Hétfő: 9-11 óráig

Szerda: 8-20 óráig

A D.A.S. JogSzerviz hírlevelet a D.A.S. Jogvédelmi Biztosító Zrt. küldi azoknak, akik korábban hozzájárultak adataiknak marketing célú kezeléséhez. A személyes adatokat bizalmasan kezeljük, és megszüntünk minden olyan biztonsági, technikai és szervezési intézkedést, mely az adatok biztonságát garantálja. Adatkezelésünkről további információt talál a www.das.hu weboldalon az Adatvédelem hivatkozás alatt. Amennyiben a továbbiakban nem kíván tőlünk hírlevelet kapni, a [leiratkozás](#) linken iratkozhat le hírlevél szolgáltatásunkról vagy kérheti adatai törlését a hirlevel@das.hu e-mail címen vagy postacímünkön (1428 Budapest, Pf.9.).

DAS Ügyfélszolgálat:

1082 Budapest,

Futó utca 47-53.

VI. emelet (VIII. kerület)

Tel.: 06-1/486-3600

Azonnali segítségkérés esetén

Ügyfeink telefonon a nap 24 órájában vehetik igénybe szolgáltatásunkat.

info@das.hu

www.das.hu

Ajánljon minket:

Havonta friss hírek, hasznos információk a jog és a jogvédelem világából - nem csak ügyfeinknek.

[Hírlevél feliratkozás.](#)

Warning: the link has been inserted but may have errors. Please test it.